
Facit til Kernestof Mat 1 – side 112 

Opgave 532 
a) 

b) 48°

c) 

d) P kan godt ligge i trekanten ABC.
e) Da de to cirkler skærer hinanden i to punkter, så er punktet P dobbelttydigt.

Opgave 533 
Facit i 2. oplag. 

Vinkel CAB = 29,7° og vinkel ABC = 22,6° 
a)    

b) Længden af BC = 5,13478 cm



Opgave 534 
a) 
b) 
c) 
              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opgave 535 
a) 0,866 
b) - 
 
Opgave 536 
a) De to vinklers orienteringspunkter har samme y-koordinater 
b) De to vinklers orienteringspunkter har samme x-koordinater 
 
Opgave 537 
a) sin (154) = 0,4 
b) cos (154) = -0,9 
c) 26° 
d) 26° 
e) 206° 
 
Opgave 538 
 
Vinkel  60 100 135 200 300 

sinus 0,9 0,99 0,7 -0,3 -0,9 

cosinus 0,5 -0,2 -0,7 -0,9 0,5 
 

  




